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NAGRADNIH IGRAH?
Zelite BREZPLACNO sodelovati v
v v

WWW.CIKCAK.SI
Obiscite

vv

!
Obiscite portal CIKCAK, ki ze vec kot tri leta na zabaven, svez in prijazen 
nacin ponuja vsem svojim clanom in obiskovalcem zabavo ter moznost 

BREZPLACNEGA sodelovanja v nagradnih igrah.

v v

v

v

v

v v

v

v

EURO<26 KVIZ Kako dobro poznas mladinske kartice EURO<26?

Poveži vsako EURO<26 kartico z ustreznimi trditvami na poljih. 
Pozor, nekatere trditve veljajo za OBE kartici!

www.euro26.si 080 26 26 info@euro26.si

Ključ do rešitve: Poveži med sabo polja, ki imajo zvezdice enakih barv.

na voljo v mladinskih in 
info centrih po Sloveniji 

(seznam: www.euro26.si/euro26)

velja 1 leto oz. do 
dopolnjenega 
27. leta starosti

stane 8,35 EUR

Za vse mlade 
od 15 do 27 let 

- ne glede na status!

mednarodni projekti, 
natečaji in 

aktivnosti za mlade

brezplačna revija 26!, 
mesečne EURO<26 e-novice ter 

vodič po popustih EURO<26

na voljo SAMO na 
blagajnah Slovenskih železnic 

(seznam: www.euro26.si/SZeuro26)

velja 1 leto oz. do 
dopolnjenega 
26. leta starosti

brezplačna rezervacija 
prenočišč 

HostelWorld 
preko www.euro26.si

stane 17 EUR

30 % popust  
na vlakih po Sloveniji in 
25 % RAILPlus popust 
na mednarodnih vlakih

za vse mlade 
od 12 do 26 let 

- ne glede na status!

100.000 

popustov in ugodnosti v 
41 državah po Evropi 

(www.euro26.org, www.euro26.si)

EURO<26
klasična kartica

Sz--EURO<<26
partnerska kartica
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Spomnim se svoje prve plačane »službe« (če 
ne štejem pripravništva v okviru srednješolske 
štipendijske pogodbe) kmalu po vpisu na fakulteto. 
Delo ni bilo preveč razburljivo – s še nekaj drugimi 
sotrpini smo ure in ure preživeli v pakirnici nekje 
v takratnih ljubljanskih »javnih skladiščih«. Ampak 
to je bila cena za samostojnost, za to, da ni 
treba vsakič znova staršem razlagati, zakaj denar 
potrebujem prav za potovanja in ne za kako drugo, 
»pametnejšo« zadevo. In na srečo sem se za 
delo lahko odločila prostovoljno, ne da bi me v to 
prisililo preživetje ali neka druga oseba.
Pa za hec recimo, da obstajajo vzporedne 
dimenzije v vesolju. In da se po neki čudni logiki 
prostora in časa ne rodiš v Sloveniji. Kakšno bi 
bilo danes tvoje življenje, če bi se ob istem času 
rodil na drugem kraju, v kakšni manj razviti državi? Če 
nisi ravno rojen pod najsrečnejšo zvezdo, potem bi 
precej verjetno delil usodo 218 milijonov otrok med 
5. in 17. letom, ki so po Unicefovi oceni prisiljeni 
delati za smešno nizko plačilo, lahko pa tudi le za 
nekaj ostankov hrane in borno prenočišče. 
Že Oliver Twist nam je povedal žalostno zgodbo 
o tem in vemo, da so otroke izkoriščali že v daljni 
zgodovini, tudi v danes razvitih državah. Vendar še 
danes, v 21. stoletju, milijoni otrok iz revnih družin že 
od malih nog delajo za preživetje. Mnogi se preživljajo 
kot ulični prodajalci ali lokalni vodiči. Obstajajo pa tudi 
hujše oblike otroškega dela. Lastni starši pogosto 
prodajo deklice dobesedno v suženjstvo za služkinje, 
otrok pa se ne branijo niti na kmetijskih poljih, v 
tovarnah ali celo v rudnikih. Najbolj kontroverzni obliki 
kršenja otrokovih pravic pa sta prostitucija in vpoklic 
otrok v vojsko. Na svetu vsak 12. otrok med 5. in 17. 
letom dela v kateri od teh najhujših oblik otroškega 
dela! Nekaj teh otroških zgodb si lahko prebereš na 
www.antislavery.org (child labour).
Otroško delo je dostikrat edini dohodek, od katerega 
je odvisno preživetje revne družine, v nerazvitih 
državah pa predstavlja tudi zelo pomemben del 
ekonomije. Res je, da se otroci kljub napornemu 
življenju naučijo neke odgovornosti in dobijo izkušnje, 
ki jim v življenju kasneje pridejo prav. Ampak pri 5 
letih ti to kaj malo pomeni. Se še spomniš svojega 
otroštva? Večina nas ni bila ravno navdušena nad 
šolo, ampak če bi morali izbirati med »guljenjem 
klopi« v šoli ali biti dan in noč zaprt v tovarni, prosjačiti 
na ulici ..., bi ugotovili, da nam v tej naši dimenziji 
vesolja pravzaprav niti ne gre tako slabo.

m. o.

VZPOREDNA 
       dimenzija
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INFORMAcIJE O PROJEKTIH: 
www.euro26.si EURO<26 e-novice revija 26!

EURO<26 DVE mladinski kartici
Mednarodni projekti, natečaji in srečanja mladih, informacije o 
kulturnih dogodkih, več kot 100.000 popustov in ugodnosti po 
Evropi in Sloveniji, brezplačna rezervacija prenočišč Hostelworld ... 
vse to je mogoče samo z dvema mladinskima karticama:

EURO<26: klasična mladinska kartica nudi 
vse zgoraj našteto / 8,35 EUR

 SŽ-EURO<26: partnerska mladinska kartica 
nudi vse, kar ima klasična, in še 30 % POPUST na 
vlakih po Sloveniji ter 25 % RAILPLUS POPUST za 
potovanja v mednarodnem prometu! / 17 EUR 

Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si. 
Imetniki kartic EURO<26 prejmejo še: revijo 26!, katalog popustov 
EURO<26 in EURO<26 e-novice z informacijami o mednarodnih 
projektih, natečajih in novih popustih.

PRODAJNA MEsTA

Seznam prodajnih mest za klasično EURO<26 kartico in 
partnersko SŽ-EURO<26 kartico lahko najdeš na www.euro26.si.   

cENEJE z VLAKOM PO EVROPI!

Imetniki kartice SŽ-EURO<26 lahko poleg 30 % popusta na vlakih 
po Sloveniji koristijo tudi 25 % RAILPLUS POPUST za potovanja 
v mednarodnem prometu! Popust velja za relacije med najmanj 
dvema državama. Več: www.euro26.si.

EURO<26 NAGRajenci kdo gre v Malmo? 
Kampanja Vsi drugačni - vsi enakopravni in program 
EURO<26 sta avgusta letos organizirala nagradno igro, 
ki je bila objavljena na www.euro26.si. Odgovoriti je bilo 
potrebno na tri enostavna vprašanja, 3. septembra pa 
je potekalo žrebanje. Glavna nagrada je bil izlet za 
dve osebi v Malmö, kjer bo od 4. do 7. oktobra 2007 potekal finalni 
dogodek kampanje Vsi drugačni - vsi enakopravni. Zmagovalka nagradne 
igre je: Bojana Cerovšek iz Dol pri Litiji! Čestitamo!
Priložnosti za sodelovanje na nagradnih natečajih in igrah bo še veliko. Da 
boš vedno na tekočem, spremljaj novosti na www.euro26.si in se naroči na 
EURO<26 e-novice.

SLOVENIA.INFO in EURO<26
Na uradnem slovenskem turističnem portalu www.slovenia.info lahko v 
bazi slovenskih ponudnikov turističnih storitev poleg ostalih podatkov 
najdeš tudi informacije o popustih in ugodnostih EURO<26. Tako lahko 
na enem mestu dobiš npr. informacije o aktivnih počitnicah v Sloveniji, 
zraven pa bo pri določenih ponudnikih znak EURO<26 opozarjal, 
kakšen popust je na voljo imetnikom kartic EURO<26 in SŽ-EURO<26. 
Na www.slovenia.info lahko podatke o popustih EURO<26 najdeš v skoraj 
vseh kategorijah ponudnikov.

zE 5 LET Z VAMI  PRAZNUJ Z NAMI!

Partnerska mladinska kartica SŽ-EURO<26 letos praznuje že 5. 
obletnico! Vsa ta leta je kartica SŽ-EURO<26 omogočala 30 % 
popust na vlakih po Sloveniji in 100.000 drugih EURO<26 popustov in 
ugodnosti po Evropi – in doslej jo je uporabilo že okoli 64.500 mladih! 
Od leta 2004 pa kartica SŽ-EURO<26 vključuje še eno super ugodnost 
– 25 % RAILPlus popust na vlakih po Evropi! RAILPlus (www.euro26.
si/railplus) velja pri nakupu mednarodnih direktnih vozovnic na relacijah 
med najmanj dvema tujima državama na večini evropskih železnic.
 

NAGRADNA IGRA!
Ob 5. rojstnem dnevu mladinske kartice SŽ-EURO<26 smo pripravili 
lepo število nagrad – sodeluj v nagradni igri! Odgovoriti je potrebno 
na eno samo vprašanje – poišči KUPON NA ZADNJI STRANI revije. 
Žrebanje nagrajencev bo 15. oktobra. Pohiti, nagrade te čakajo!

Več si preberi v pravilih nagradne igre: www.euro26.si/sl/projekti.

WWW.EURO26.ORG na potovanje! 
Preden odpotuješ, preveri, kje lahko izkoristiš popust pri prevozih, v 
hostlih, restavracijah in pri drugih za popotnika pomembnih zadevah! 
Vseevropska EURO<26 spletna stran www.euro26.org je namenjena 
vsem imetnikom kartic EURO<26 po Evropi in tudi vsem, ki so stari 
manj kot 26 let in želijo vedeti več o 100.000 popustih, ugodnostih in 
aktivnostih EURO<26. Vse informacije so v angleškem jeziku. Nekaj 
popustov po Evropi smo zbrali tudi na www.euro26.si/evropa.

NOVA OBLEKA KARTICE Sz-EURO<26 
Da obstajata dve kartici EURO<26, že vrabci 
čivkajo. Kar pa še vrabci ne vedo, pa je, da 
kartica SŽ-EURO<26 letos praznuje 5. rojstni 
dan! Zato bo letos septembra dobila tudi 
novo podobo! Kartico SŽ-EURO<26, ki ti 
poleg vsega, kar omogoča klasična kartica 
EURO<26, omogoča še 30 % popust na vlakih po Sloveniji in 25 % 
RailPlus popust, lahko kupiš na vseh glavnih železniških postajah 
(seznam poišči na www.slo-zeleznice.si). 

NOV VODIc EURO<26  
Obenem je izšel tudi nov vodič po popustih 
EURO<26, ki ga od septembra 2007 naprej 
prejmeš ob nakupu katere koli kartice 
EURO<26. Kdor je kartico kupil pred 
septembrom in bi želel imeti izvod EURO<26 
vodiča, lahko piše na program@euro26.si in 
poslali mu ga bomo po pošti na dom. Ker pa se vedno najde kak nov 
popust in ker gre včasih kak popust tudi na dopust, predlagamo, da si 
najbolj ažuren seznam popustov pogledaš na 
www.euro26.si.

EURO<26 in popusti v ZDA
Se odpravljaš na potovanje po ZDA? Izkoristi 20.000 popustov, ki jih 
nudi Student Advantage Discount Card! Za imetnike kartic EURO<26 
bo še posebej ugodno: kartico Student Advantage Discount Card lahko 
naročiš prek spleta brez stroškov za poštnino in pakiranje!
Student Advantage Discount Card mladim omogoča do 50 % popusta 
na več kot 20.000 lokacijah in je v Ameriki najbolj razširjen program 
ugodnosti za študente. Med najpomembnejšimi popusti so: 15 % na 
vlakih Amtrak, 15 % na avtobusih Greyhound, 15 % na hotele, 
5-25 % na rent-a-car ... Podroben seznam popustov: 
http://studentadvantage.com/discountguide 
Student Advantage Card stane 20 EUR + poštnina (Air mail) in 
pakiranje. Kot imetnik kartic EURO<26 pa si upravičen do brezplačne 
poštnine in pakiranja – in tako prihraniš 2,5 EUR! Kartico Student 
Advantage lahko naročiš na www.cardnet.ie/index.asp?DrCode=EYCA. Mladi 
do 26. leta starosti ne potrebujejo študentskega statusa za nakup 
kartice. Za nakup potrebuješ kreditno kartico Visa ali MasterCard.

..

4 jesen 2007 <26

rezervacije prenocisc hostelworld
Kartice EURO<26 nudijo tudi možnost brezplačne rezervacije 
prenočišč HOSTELWORLD po celem svetu (samo preko spletne 
strani www.euro26.si). Za potrditev rezervacije je potrebno poravnati 
predplačilo (10 % cene nočitve) s kreditno kartico. Ostalih 90 % 
plačaš ob prihodu v prenočišče. Več: www.euro26.si/hostelworld
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IMAŠ KARTICO EURO<26 ALI SŽ-EURO<26? PA VEŠ:
 da lahko s svojo kartico koristiš mnoge popuste po vsej 
Sloveniji?
 da je tvoja kartica še kako uporabna tudi v 41 državah po 
Evropi?
da redno skrbimo za nove super popuste?
da seznam vseh popustov najdeš tudi na www.euro26.si?

Z EURO<26 popustom 

v taksi, na balon ali na ladjico!

TAAAKSI! TAKSIIII! 
Po Mariboru te bo občutno ceneje 
zapeljal MIKROTAXI. Pokliči jih na 041 
444 222 ali pojdi na www.mikrotaxi.com. 
Nudijo pa 31 % popusta na prevoz s taksijem, 24 % na prevoz s 
kombijem! 

KO SE GREŠ TURISTA...
Če te pot zanese na primer v: 

Kajžnkovo hišo (Rateče 43 , Rateče-Planica)
Liznjekovo domačijo (Borovška cesta 63, Kranjska Gora)
Triglavsko muzejsko zbirko (Triglavska cesta 50, Mojstrana)
Etnološko zbirko v Kasarni (Prešernova 48, Jesenice)
Kosovo graščino (Titova 64, Jesenice)
Ruardovo graščino (Prešernova 45, Jesenice)

... potem izkoristi do 20 % popust na vstopnino. To ti omogoča 
GORNJESAVSKI MUZEJ, več info pa na www.gornjesavskimuzej.si. 

Bi šel na Gorenjsko? Bo treba prespati? V hostlu PR' TATKO 
(Podkoren 72, Kranjska Gora, www.prtatko.com) pa ti nudijo 10 % 
popusta  na nočitve, daljše od 3 dni.
DOMAČIJA PR' BRODARJU (Gorenja Dobrava 34, Gorenja vas, 
kboznar@s5.net) ti nudi 10 % na šolo jahanja, 10 % na prenočišče, 
10 % na prehrano.

Si že razmišljal, da bi si ogledal Ljubljano še s kakšne drugačne 
perspektive? Na primer z ladjico ali pa z balonom? Priložnost je 
tu. ZAVOD ZA TURIZEM LJUBLJANA, www.ljubljana-tourism.si, ti nudi 
3,5 € popusta na nočni in dnevni ogled mesta z LADJICO po 
Ljubljanici in na redni voden ogled mesta. 10 % manj pa boš 
odštel za POLET Z BALONOM Ljubljana nad mestom in okolico 
in za nakup darilnega bona za tak polet. Se še sprašuješ, kaj 
početi v Ljubljani? V akcijo! 

SI SAMOSTOJEN TIP? POTREBUJEŠ VIZITKE? BI SI 
SPEDENAL AVTO?
ENZO GRAFIKA (Ulica Nikola Tesla 15, Domžale, www.majice.org) 
ti nudi 10 % popusta na temnenje stekel in tatoo na avtomobilih, 
na izdelavo štampiljk, na tiskovine (vizitke, dopisi, kuverte...), na 
izdelavo spletnih strani, fotokopiranje, tiskanje majic in ostale 
storitve.

FITNES, ADRENALIN, ŠPORT ...
So se ti čez poletje nabrali odvečni grami? 
Z lahkoto jih lahko pokuriš v MEGA CENTRU 
v Kranju (Savska cesta 34, www.megacenter.
si). S svojo kartico izkoristi 10 % popusta na 
vse storitve Mega Centra (fitnes, skupinska 
vadba, odbojka, badminton, squash, salsa, 
savna, solarij). 

Si bolj deskarski tip? ŠPORTNO DRUŠTVO 
KITESFERA (Rožna dolina, cesta XIX/6, 
Ljubljana, www.kitesfera.com) ti nudi 10 % 
popusta na tečaje KITEBOARDINGA v Črni 
Gori in 10 % na nakup opreme F. ONE. 
Preizkusi, je res noro!

Kaj pa kaj bolj 
odštekanega? Si za? 
Potrebuješ še kak kos 
opreme? 
Specializirana športna trgovina NITROKS iz Velenja (Nakupovalni 
center Velenje, Kidričeva 2 b in spletna trgovina www.nitroks.com) 
ponuja FREEBOARD komplete. Ti jih dobiš 10 % 
ceneje.

Si že slišal za skokice? Ne? Potem je zadnji čas, 
da jih preizkusiš! Podjetje LCR D.O.O. ti omogoča 
SKOKICE z 10 % popustom (Dobrunjska 8c, LJ, 
www.skokice.si). 

Bi poskusil z enim kolesom? 
KREMPL-ONE in spletna trgovina 
www.unicycle.si ti nudi 5 % popusta (na ceno 
brez ddv) na MONOCIKLE iz spletne prodajne 
ponudbe.

Bi še koles? Pa smučke tudi? 
ERDANI ŠPORT iz Domžal 
(Rojska cesta 18 d, www.

informacija.net/erdani) ti nudi 10 % popusta na 
kolesa, smuči, rolerje, fitnes in pohodniško 
opremo pri gotovinskem plačilu nad 100 €, 
5 % pri plačilu s kartico nad 100 €.

Nas izbor top jesenski popusti v Sloveniji Top popusti v Evropi Srbija

Vsako leto se v Srbiji dogaja kar nekaj dogodkov, ki so vredni 
obiska: EXIT festival (www.exitfest.org), Guča (www.guca.si) ... In ko si že 
tam, lahko s (katero koli) kartico EURO<26 koristiš super popuste:

1. VLAK: Srbske železnice – 50 % na železniške vozovnice
2. AVTOBUS: Lasta – 10–75 %
3.  LETALO: Montenegro airlines – 30–40 %, CSA – SATA vozovnice
4. HOTEL: N** (Beograd) – 50 %
5. HOSTLI: Tis, Licej (Beograd) – 10–20 %

Več informacij: www.euro26.org.yu, www.euro26.org

25 % na 2 ali 4 urno vstopnico 
in na celodnevno vstopnico 
 15 % na računalniške in 
jezikovne e-tečaje 
50 % na letno karto za fitnes 

50 % na čb fotokopije A4 in A3 

10 % na prireditve v okviru 
Muzik Teatra Kranjska Gora 

Vodno mesto Atlantis 

  Spletna akademija  
  

 Top power studio (mb)  

 Fotokopirnica 
Copis Plexec (lj)
Hit Alpinea

 

Več informacij: www.euro26.si 

foto: R. Bregar
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